

对照检查补齐短板 党史学习抓紧抓实

通辽讯 8月2日上午,通辽铁路运输法院召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”党史学习教育专题组织生活会,会议由该院党支部书记王岩主持,党组书记伊日乐图以普通党员身份参加会议。

王岩代表党支部委员会向大会汇报了党支部上半年的工作情况,特别是开展党史学习教育情况,全面查找了党支部在政

治建设、组织开展党史学习教育、支部党建等方面存在的突出问题,深刻剖析了原因,宣读了党支部委员会党史学习教育专题组织生活会检视问题及整改措施清单,并强调,全体党员干警要学深悟透“七一”重要讲话精神,紧密联系思想和工作实际找准差距,认真开展批评和自我批评,提出切实可行的整改措施。此后,四个

党小组分别召开会议,党员对照“四个方面”逐一作个人对照检查发言。

该院将以党史学习教育为契机,抓紧抓实问题整改,不断深化“我为群众办实事”实践活动,切实解决好人民群众“急难愁盼”的问题,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

(王圣莽)

深刻剖析问题 明确整改方向

本报讯 (记者 闫利民 通讯员 高永霞) 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院党组书记、院长刘永君以普通党员身份参加鄂托克旗人民法院第一党支部党史学习教育专题组织生活会。

会上,第一党支部书记冯欣通报了2021年上半年党支部工作开展情况,深刻剖析存在的不足,提出整改措施及工作计划。刘永君与支部党员围绕习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、习近平新时代中国特色社会主义思想和党史学习教育指定学习材料学习情况、党员先锋模范作用发挥等方面,逐一作检视剖析发言,严肃认真地开展批评与自我批评。大家本着实事求是的态度,把工作摆进去、把职责摆进去、把自己摆进去,查找了自身存在的问题,分析了问题产生的根源,明确了今后的整改方向和措施。

此次组织生活会让大家接受了一次严格的党内政治生活教育和党性修养的精神洗礼。党员们纷纷表示,要把学习总书记重要讲话成果转化为实际行动和成效,着力解决群众“急难愁盼”问题,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。

召开任职座谈会 锚定方向履职责

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院召开法庭庭长内部交流任职谈话座谈会。

会上,分管派出法庭副院长阿拉木苏、政治部主任周毅、审判管理办公室主任娜日苏从各自分管工作角度对新任法庭庭长、副庭长提出了要求。该院党组书记、院长宝音强调,此次内部交流会议是政法队伍教育整顿的一项规定动作,与会人员要进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,要端正心态,正确对待个人进退留转。

内部交流的干部均表示将坚决服从组织安排,继续保持谦虚谨慎的态度,尽快适应新的工作岗位。
(额纳日乐)

查漏补缺找不足 党史学习再发力

牙克石讯 近日,呼伦贝尔市牙克石市人民法院第一、二、三党支部先后召开党史学习教育专题组织生活会,市委党史学习教育第三巡回指导组组长刘念亮到会指导。

会上,三个党支部学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。三位支部书记代表党支部报告了工作情况,通报了检视问题情况和开展谈心谈话活动情况。支部党员联系思想和工作实际进行全面盘点和检视,逐一开展批评与自我批评。

会后,全体党员表示将以此次组织生活会为契机,进一步传承好红色基因,牢记初心使命,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要结合实际,把学党史的成效转化为工作动力,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以昂扬的姿态奋力开启新征程。
(杨硕)

统一思想压实责任 提升审判执行质效



满洲里讯 8月2日下午,呼伦贝尔市满洲里市人民法院召开审判执行业务研讨会,并特邀专家刘余敏老师到会指导。会议由该院党组书记、院长张超主持。

会上,该院审管办负责人介绍了该院上半年案件质量评估分析及审判管理工作面临的困难和问题。刘余敏从审判管理精细化、流程化和案件讨论常态化等方面给出了意见和建议。与会人员就审判执行工作中存在的热点难点问题进行了讨论、交流,

大家进一步统一思想、凝聚共识,厘清思路、提振信心。

张超表示,该院干警要以此次研讨会为契机,切实提高站位,压实工作责任,强化业务学习,努力完善审判管理工作机制,充分发挥审判监督管理作用,确保审判执行工作的每一个环节都经得起检验,以扎扎实实的审判执行绩效提升群众满意度和司法公信力。

(刘忠宇)

早晚雷霆突击 加大执行力度

巴彦浩特讯 为维护申请人合法权益,严厉打击失信行为,切实将人民群众利益落到实处,近日,阿拉善盟阿左旗人民法院执行局早晚雷霆突击,加大执行力度,寻找失信被执行人,让其无处遁形。

王某与杨某民间借贷纠纷一案,阿左旗法院判决杨某偿还王某借款20000元,判决生效后,杨某非但没有及时还款,还消失不见,王某遂向法院申请执行。进入执行程序后,被执行人杨某一直处于失联状态,直到

近日,执行法官接到举报线索杨某藏身于某小区之内,法官没有打草惊蛇,而是通过进一步调查核实线索是否属实,确认后于次日凌晨6时敲响了被执行人杨某的家门,并将杨某带至医院做核酸检测,准备对其采取拘留措施。杨某此时已经毫无睡意,连忙承诺要履行还款义务,仅仅半天,就筹款将欠王某4年之久的欠款全部还清,该案全部执行完毕。

(杨苏龙嘎)

推出十项便民措施 提升为民服务水平

城关讯 日前,乌兰察布市兴和县人民法院出台10项便民利民措施,努力为广大群众提供更快、更方便、更暖心的司法服务,让广大群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

这10项便民利民措施为:加强立案

投诉;服务弱势群体;限期办理信访案件;提高简案保全率;加大巡回审判力度;完善执行机制;科技助力审判工作;加强普法宣传力度;服务金融企业;加大司法救助力度。

(郭成 陈晓琳)

消防通道被占用 公益诉讼在行动

锡尼讯 为深入推进公益诉讼工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,近日,鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院积极履行公益诉讼职责,对辖区小区的消防通道畅通情况进行了检查,履职中发现部分小区存在随意停放车辆,占用、堵塞消防通道现象,存在消防隐患,可能致使社会公共利益受到侵害。

为消除潜在的消防隐患,该院及时向负责住宅小区消防监督检查职责的相关部门制发了检察建议,要求该单位主动履行监管职责,依法整改消防通道不畅通等问题,尽早消除消防安全隐患,日常也要进一步加强住宅小区的消防监督检查,为居民创造安全有序的生活环境,切实维护好社会公共利益。
(杜霞 许艺峰)

织密疫情防控网 打好抗疫组合拳

包头讯 近期,疫情防控形势异常严峻复杂。为守好来之不易的战疫成果,做到守土有责,守土尽责,守土担责,切实扛起疫情防控的政治责任,包头市强制隔离戒毒所多措并举,多点发力,严格落实三防一安全工作要求,坚决守好场所安全底线。

为做好疫情防控工作,包头市强制隔离戒毒所根据德尔塔病毒特点,在组织疫情防控宣讲的同时,以科技为抓手,通过设置体温通道门、红外线温度检测仪、健康码识别系统等方式,进一步提高流调排查工作的深度、广度和精度。同时,推进疫苗接种工作,建立常态化核酸检测机制。目前该所民警职工接种率达87.9%,戒毒人员接种率为97.11%。此外,守好进出口关,对出入所人员物品严格把控,严格按照上级指示防疫要求做好收治、解除、离所就医等重点工作。同时,严格审批报备制度,确保民警职工自身安全。

8月2日,该所召开疫情防控动员部署会,对疫情防控工作再动员、再部署、再组织、再落实。该所始终坚持“高于平时、严于地方”的疫情防控标准,把疫情防控工作当成一项重大政治任务,严格落实疫情防控的各项指示要求。坚持纵向到底,横向到边,全向到位,织密扎牢疫情防控网,打好抗疫组合拳,确保场所万无一失,绝对安全。
(肖明)

解决群众“急难愁盼” 践行“公证”使命担当

包头讯 8月4日上午,一对母女怀着喜悦的心情来到包头市宏鉴公证处,将一面印有“执法公正民心暖、廉明务实谱新篇”的锦旗送到了主任周殿祥手中,感谢周殿祥为她们在跨省区办证中提供的紧急帮助。这已是宏鉴公证处在近期内收获的第三面锦旗,展现了公证处开展党史学习教育以来的显著成效。

这对母女前段时间来公证处咨询如何办理继承权公证。孩子的父亲去世,名下有一套房产位于沈阳市,按照公证执业区域的规定,她们必须到沈阳市的公证机构办理继承权公证。这个答复让她们没了主张,在与公证员的交流中有无数个问题涌出,例如:被继承人生前的单位在包头市,沈阳市的公证处办理继承权公证手续时需要什么材料?不动产登记部门在几天内能够完成相应的登记手续?需要哪些人到场才能办理等等。两地距离遥远,她们人生地不熟,不知异地办证的具体要求,担心奔波过去证明材料有缺失又要白跑一趟,往返几次又增加支出。面对一脸无措的母女俩,负责接待的公证员向公证处主任周殿祥求助,在耐心地倾听完她们的诉求后,周殿祥决定以公证处的名义与不动产所在地的公证处进行联系,经过几番周折,周殿祥与辽宁省公证处的同行取得联系,详细了解了当地不动产继承公证和转移登记的手续,并将两位当事人的情况向对方进行了介绍。经过沟通,最终决定申请人在宏鉴公证处办理用于继承的亲属关系证书和无法到场的第一顺序继承人放弃继承权声明的公证书。在把这些信息汇总后,周殿祥详细地向她们介绍了办理公证的流程、所需提供的证明材料以及注意事项,并将已经联系过的辽宁省公证处公证员的电话也一并提供。听完这番介绍后,两位当事人表示感谢,立即着手在宏鉴公证处办理手续,然后按工作人员建议,带着准备好的材料马不停蹄地赶赴沈阳办理继承手续。

本来做好了“打持久战”的准备,没想到通过包头市宏鉴公证处工作人员的努力,这对母女在沈阳很快就办好了所有的手续,回来后,便来到该处向周殿祥表达谢意。在“我为群众办实事”中,宏鉴公证处注重以点滴之力映照初心,以点滴之力担当使命。
(王君)